

TS Krama Paatam – TS 2.1 Sanskrit Corrections – Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
TS 2.1.8.1 - Kramam Krama Vaakyam No. 23 Panchaati No. 48	ब्रह्मवर्चसकामः स्यात् । ब्रह्मवर्चसकाम इति ब्रह्मवर्चस - कामः ।	ब्रह्मवर्चसकामः स्यात् । ब्रह्मवर्चसकाम इति ब्रह्मवर्चस - कामः ।
TS 2.1.11.4 - Kramam Krama Vaakyam No. 11 Panchaati No. 63	आदित्यासो भवता । भवता मृडयन्तः ।	आदित्यासो भवत । भवता मृडयन्तः ।



TS Krama Paatam – TS 2.1 Sanskrit Corrections – Observed till 31st August 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
TS 2.1.3.1 Krama Padam No. 56 Panchaati 16	सङ्ग्राम इति सङ्ग्रामे ।	सङ्ग्राम इति सम् - ग्रामे ।

TS 2.1.4.2 Krama Padam No. 29 Panchaati 22	त्रयस्त्रय॑ आ॒ । त्रयस्त्रय॑ इति॒ त्रयः॑ - त्रयः॑ ।	त्रयस्त्रय॑ आ॒ । त्रयस्त्रय॑ इति॒ त्रयः॑ - त्रयः॑ ।
TS 2.1.4.2 Krama Padam No. 57 Panchaati 22	यच्छति॑ ब्रह्मवर्च॑सी । ब्रह्मवर्च॑स्येव॑ ।	यच्छति॑ ब्रह्मवर्च॑सी । ब्रह्मवर्च॑स्येव॑ ।
TS 2.1.4.4 Krama Padam No. 18 Panchaati 24	उपाधावन्त् । अथावन्त्॑ सः ।	उपाधावन्त् । अधावन्त्॑ सः ।
TS 2.1.4.4 Krama Padam No. 43 Panchaati 24	प्राणुदन्त॑ । अनुदन्तैन्द्रेण॑ ।	प्राणुदन्त॑ । अनुदन्तैन्द्रेण॑ ।
TS 2.1.4.5 Krama Padam No. 16 Panchaati 25	एवास्य॑ । अस्यैन्द्रियम्॑ । इन्द्रियं॑ वृङ्क्ते॑ ।	एवास्य॑ । अस्येन्द्रियम्॑ । इन्द्रियं॑ वृङ्क्ते॑ । (it is "sye")
TS 2.1.4.5 Krama Padam No. 49 Panchaati 25	उदैत्॑ । ऐतत्॑ तम् । तमिन्द्रः॑ ।	उदैत्॑ । ऐत्॑ तम् । तमिन्द्रः॑ ।

<p>TS 2.1.6.1 Krama Padam No. 7 Panchaati 36</p>	<p>ग्रा॒म॒का॒मो॒ यः॑ । ग्रा॒म॒का॒म॒ इति॒ गा॒म॒ - का॒मः॑ ।</p>	<p>ग्रा॒म॒का॒मो॒ यः॑ । ग्रा॒म॒का॒म॒ इति॒ ग्रा॒म॒ - का॒मः॑ ।</p>
<p>TS 2.1.7.2 Krama Padam No. 31 Panchaati 42</p>	<p>ब्र॒ह्म॒व॒र्च॒स॒का॒मो॒ बृ॒ह॒स्प॒ति॒म् ॥ ब्र॒ह्म॒व॒र्च॒स॒का॒म॒ इति॑ ब्र॒ह्म॒व॒र्च॒स॒ - का॒मः॑ ।</p>	<p>ब्र॒ह्म॒व॒र्च॒स॒का॒मो॒ बृ॒ह॒स्प॒ति॒म् ॥ ब्र॒ह्म॒व॒र्च॒स॒का॒म॒ इति॑ ब्र॒ह्म॒व॒र्च॒स॒ - का॒मः॑ ।</p>
<p>TS 2.1.8.2 Krama Padam No.6 &7 Panchaati 49</p>	<p>ततो॑ बि॒ल्॒वः॑ । बि॒ल्॒व॑ उ॒त् ।</p>	<p>ततो॑ बि॒ल्॒वः॑ । बि॒ल्॒व॑ उ॒त् । (swarabakhti removed)</p>
<p>TS 2.1.8.5 Krama Padam No. 17 Panchaati 52</p>	<p>वै वृ॒ष्ट्या॑ । वृ॒ष्ट्या॑ ई॒शे॑ ।</p>	<p>वै वृ॒ष्ट्याः॑ । वृ॒ष्ट्या॑ ई॒शे॑ । (visargam inserted)</p>
<p>TS 2.1.9.3 Krama Padam No. 31 Panchaati 55</p>	<p>कृ॒ष्ण॒म् ज्यो॑गा॒मया॑वी । ज्यो॑गा॒मया॑वी॒ यत् ।</p>	<p>कृ॒ष्ण॒म् ज्यो॑गा॒मया॑वी । ज्यो॑गा॒मया॑वी॒ यत् ।</p>

TS 2.1.11.1 Krama Padam No. 15 Panchaati 60	भरेष्टिन्द्रम् । इन्द्रं सुहवम् ।	भरेष्विन्द्रम् । इन्द्रं सुहवम् ।
TS 2.1.11.2 Krama Padam No. 4 Panchaati No. 61	यत् तपत् । तृपन् मरुतः ।	यत् तृपत् । तृपन् मरुतः ।
TS 2.1.11.5 Krama Padam No. 24 Panchaati 64	तदर्यमन् । अर्यमन् वरुण ।	तदर्यमन् । अर्यमन् वरुण । (swarabakhti removed)
TS 2.1.11.6 Krama Padam No. 27 Panchaati 65	च मृडय । मृडयेति मृडय ॥	च मृडय । मृडयेति मृडय ॥

"श्न" replaced with "श्च" wherever applicable

=====

TS Krama Paatam – TS 2.1 Sanskrit Corrections – Observed Prior to 31st August 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
None	None	None

=====